本市二手沪牌将纳入拍卖平台

四种条件可直接流转,十一月一日起正式施行

本报讯 为进一步加强本市非营业性客车额度管理,规范在用非营业性客车额度的使用和流转,9月29日"中国上海"(www.shanghai.gov.cn)登载了《上海市在用非营业性客车额度管理试行办法》(以下简称《办法》)。该《办法》将于今年11月1日起正式施行。

据市机动车额度管理办公室 介绍,随着本市经济社会的不断发 展和市民生活水平的提高,本市机 动车更新速度逐步加快,二手车市 场交易规模不断扩大,但同时,在二手车市场也存在着利用不规范的客车额度交易,牟取不合理收益的情况,对此,社会反响很大。为加强本市客车额度的统一规范管理,市政府相关部门结合贯彻新一轮《上海交通发展白皮书》精神和《上海市非营业性客车额度拍卖管理规定》要求,按照"自用为主、规范流转"的原则,明确在用非营业性客车额度(即二手车额度)纳入拍卖平台统一管理,规范在用车额度

流转过程,使在用车额度流转价格 等信息更为透明、公平、公正,有效 制约对客车额度的炒作。

市机动车额度管理办公室表示,《办法》施行后,管理部门将对试行情况进行跟踪评估,及时完善相关措施。同时,会同市商务委、市公安局研究制定二手车市场交易涉及的二手客车转移登记、上路展示和必要移动所需的周转额度或周转指标的申请、使用和管理措施。

- 在用非营业性客车额度: 是指允许在本市中心城区通行并 已启用的单位和个人非营业性客 车额度。
- 符合四种条件可直接流转 在用车额度:《办法》充分考虑了社 会实际情况,对符合下列四种条件 的,可直接办理在用车额度变更、 转移:
- (1)本人姓名或本单位名称变更的,
- (2)在用客车在父母子女、配偶之间流转的·
- (3)在用客车因原持有单位合 并、分立发生流转的;
- (4)额度管理办公室按照规定 程序报请市机动车额度管理联席 会议同意的其他情形。

本市通报违反八项规定典型

本报讯 市纪检监察网站昨发 布信息,今年9月2日晚,上海社会 科学院部门经济所所长孙福庆(正 局级),使用公款与有关人员在酒 店聚餐,共计消费4068元。孙福庆的行为严重违反中央八项规定精神,市纪委决定给予孙福庆党内警告处分,并全额退赔餐费。(曾法)

国庆长假上海警方实施一级巡逻勤务

本报讯 (记者 潘高峰 通讯员 吴艺)每天万名警力上街巡逻,125 支特种机动队全部投入街面执勤;组织100人的便衣突击队,对街面扒窃拎包等案件多发区域实施"定点清除";依托全市4000名治安信息员,严格管理枪支弹药、管制刀具和爆炸、剧毒、放射性等危险物品。上海警方昨天宣布,国庆长假期间,上海将在社会面实施一级巡逻勤务等级,以反恐标准、最强措施确保国庆长假平安。

9月30日至10月7日,上海公安将在社会面实施一级巡逻勤务等级,每天出动1万余警力,全面加强巡逻防控工作,切实提高"见警率"、"威慑力"。全市125支特种机动队全部投入街面执勤,切实加强繁华商区、旅游景点、机场、码头、火车站、公交枢纽等人员密集场所的武装巡逻,确保一旦发生

重大突发事件,能够迅速有力地妥善处置。针对外滩、南京路、小陆家嘴等上海地标性区域,上海警方将采取最严密的防范措施,通过设置防冲撞设备、落实应急处置装备,做好应对各类突发案(事)件的充分准备。针对国庆彩灯开放活动,市公安局将投入警力3.5万余人,全力做好反恐防暴、安全检查、人流疏导等各项安保工作。

针对国庆长假出人市境车流 高峰,市公安局将进一步加强全市 道路交通指挥调度,将警力向节日 首尾时段倾斜,在出人市境道口和 来往郊区的高速公路、高架道路、 商业中心,以及交通秩序易乱点、 交通事故多发点增设执勤岗位,加 强交通分流疏导。全市公安消防部 队将进入二级战备状态,127个消 防中队、600余辆消防车全天候执 勤,做好应急灭火救援充分准备。

"天空农庄"亮相世博源

一座占地 5 万平方米的"城市农庄"昨起亮相浦东世博源的 L2 层,在这个精心打造的空中花园里,2000平方米波澜壮阔的稻田令人惊叹不已;50 多种家常蔬

果呈现它们采摘前的状态,让游客宛如置身于一个"植物科普园";让你享受乡间乐趣;并通过创意设计,还原了绘画大师莫奈作品中的法式花园,大人孩子都能

在蔬果凝聚的埃菲尔铁塔下挑战一下植物迷宫……据悉,这里举办"天空农庄嘉年华"活动也成为上海设计之都活动周的核心系列活动之一。图为一座用 29 种果蔬茶点的埃菲尔铁塔引人注目

杨建正 摄影报道

申城首家"迷你" 养老院落户浦东

本报讯 (记者 宋宁华)340 平方米,不过是两三套普通住宅的面积,却能为14位老人"安家",还能为周边一两百户老人提供专业服务。记者昨天从浦东新区浦兴路街道获悉,本市首个长者照护之家——依托大型养老院的福苑长者照护之家有望在近日运营。

长者照护之家与一般的养老 机构相比,最大的区别在于规模比 较小。去年7月民政部《养老机构 设立许可办法》实施,床位数少于 50个的养老机构允许开设。门槛 降低后,一些迫切需要解决机构养 老难题的街镇开始盘算手头资源。 长岛花苑居委会一楼空置的 340 平方米空间被浦兴路街道"相中", 几次调研后,街道将长岛花苑作为 长者照护之家的探索基地。由浦兴 路街道办事处负责兴建,市慈善基金会浦东分会提供设备资助,并委托福苑养老服务中心运营管理。

福苑长者照护之家许多细节都充分考虑老人生活的方便安全,有一批医生、护士、护理人员、营养师、社工师、康复师、心理咨询师等为人住的老人提供各类专业服务。据测算,依托福苑长者照护之家,这些专业服务可辐射小区 120 户—200 户居家养老的长者。这种"迷你"养老机构可能成为未来缓解上海养老床位紧张的一个有效途径。

目前福苑长者照护之家主要针对轻度失能失智老人,让他们生活在原有社区中,方便家属探望。如是中、重度失能失智老人,则可转入附近的证大家园养老院,让他们在"家庭单元式照护"中安享晚年。

首届共青森林啤酒节秩序井然

园方启动五大举措应对"十一"黄金周大客流

2014都市森林狂欢节 特别报道

9月26日开幕的首届共青森林啤酒节今天进入第5天。园方提前会同公安、交通、卫生、市容、城管、街道等多个方面精心部署,各部门紧密配合、相互协作,活动现场气氛热烈的同时秩序井然。记者获悉,考虑到即将到来的"十一"黄金周大客流,共青森林公园重点部署和协调安排活动期间的安全工作和现场秩序维护,完善应急预案。

面对可能出现的超大客流,公园管理部门不断调整并完善预案,排查用电用水等配套设施,保证演出正常和食品保鲜;及时安装隔离栏,设置进出口分流通道,并根据人流量及时加装硬隔离,确保道路畅通;对游客服务中心热水器等服

务设施加强巡查和保养力度,中午

开放舞台观摩区的座椅为临时就餐休息椅,为人园者提供更多的休息场所。园方提醒,就餐方面,西大门附近有可同时容纳280-300人的泰阁苑餐厅,南大门附近有可同时容纳100-120人的聚森园餐厅,花艺馆和电动船附近也有绿荫茶餐厅和泓庄茶餐厅可供就餐。

在10月1日至5日游园高峰期间,园方在活动现场附近的游客服务中心一楼设立临时医疗站点,每天配备2名专业医护人员,提供紧急医疗救护,还准备了应急外用药品,确保第一时间为游客服务。

园方相关负责人告诉记者,当 人园客流超过3万人次时,园方将 立即通过公园西大门、南大门的大 屏幕和公园官方微博微信、广播室 及时发布园区客流拥挤信息,引导 游客择日人园。当发生区域性大客 流时,也将根据场地游客接待能力, 适时采取断尾措施,安排专人在现 场进行人流临时限制,引导游客到 其他景点或区域观赏游玩。

在啤酒节现场和狂欢节舞台等 集聚区域附近加装三组移动厕所, 解决游客的后顾之忧。另增设 10 多 组垃圾分类投放桶,在啤酒节现场 指派临时保洁人员,实施蹲守式保 洁;其他地区加大巡回保洁和垃圾 清运频率,保证垃圾能及时入袋、入 桶,及时清运。

为了能让游客出园有序进行,公园此次首次开通6个应急出口,发生人流过度拥挤和紧急情况下,第一时间保证市民快速疏散。公园出口包括军工路2280号北大门、军工路2000号西大门、嫩江路228号南大门、嫩江路东小门四个门外,还会根据具体情况开放嫩江路和军工路2个应急出口。

本报记者 陈杰 通讯员 傅丽萍